Обращение
участников «Круглого стола» «Патриотизм сегодня. Многогранность подходов» к жителям Омского региона
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На прочном фундаменте.
И такой фундамент – это ПАТРИОТИЗМ
В. Путин

2018 год ознаменован рядом предстоящих знаковых событий, которые определят вектор развития общества на долгие годы и десятилетия.
Наша страна последовательно движется вперед по всем направлениям. Масштабность стоящих задач и глубина происходящих в обществе перемен вызывают к жизни глубоко осознанную и сформированную гражданскую позицию. По сути, сегодня формируется новый тип человека – человека активного и неравнодушного, вовлеченного в решение задач и участвующего в управлении страной.
Глубокие преобразования проходят и в нашем регионе. Решение насущных проблем, опора в принятии решений на интересы широких слоев населения, модернизация управленческих процессов, формирование компетентного и заинтересованного в результатах деятельности политического класса, а также практические действия – это шаги, с которыми жители региона связывают свои надежды на новое качество жизни.
Осознавая принадлежность к великой стране, к региону со славными традициями, мы ясно понимаем свою роль и свое место в общественных процессах. Для нас патриотизм – это действие. Сопричастность судьбе страны и региона, живой интерес и активное участие, основанные на повседневной деятельности, и формируют, в конечном итоге, добродетель патриотизма.
Сегодня назревает объективная необходимость консолидации общества вокруг решения стоящих задач. Эта консолидация должна и может осуществиться вокруг непреходящей идеи – идеи любви к нашей великой и малой Родине, к ее судьбе и прекрасным людям, к ее прошлому и настоящему. В истории нашей страны были разные периоды. Но в самый ответственный момент наши предки всегда оставляли разногласия, объединялись и с присущими нам мудростью и терпением, мужеством и героизмом, добротой и состраданием решали стоящие перед страной задачи. Именно поэтому мы уверены, что и в наше непростое время единство наше возрастет, все трудности будут преодолены и задачи будут решены. Мы все больше устремляемся в будущее, в котором каждому гражданину всегда найдется достойное место. 
У России есть великое прошлое и прекрасное будущее. И это будущее проистекает, с одной стороны, из чувства глубокого уважения к историческому прошлому нашей страны, к ее традициям и культуре, выдающимся деятелям и историческим корням, а с другой – из ежедневной и ежечасной практической деятельности, упорного труда и неизменной веры в успех. 
Так будем же достойны наших великих предков! Давайте сделаем и нашу эпоху новой славной страницей прекрасной истории Отечества! 

Время действовать!

