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Заслушав выступления участников круглого стола, мы отмечаем, что в настоящее время на территории г. Омска и Омской области реализуется достаточное количество проектов в области патриотического воспитания граждан. Большая ответственность в воспитании патриотов возлагается на педагогов образовательных учреждений, общественных организаций и родителей. Кроме того, представители старшего поколения, – ветераны Великой Отечественной войны и локальных войн – должны осознанно оказывать всяческое содействие при реализации проектов по патриотическому воспитанию. Вместе с тем, лидерам молодежных общественных организаций необходимо активнее перенимать опыт старшего поколения и реализовывать собственные проекты в области патриотического воспитания. Тем не менее, продолжает оставаться актуальной проблема искажения системы традиционных духовных ценностей. Также становится очевидным тот факт, что в настоящее время необходимо совершенствовать формы и методы работы по формированию личностных качеств гражданина-патриота в соответствии с запросами и ожиданиями современной молодежи. Поэтому необходимо разрабатывать и внедрять новые методики по патриотическому воспитанию с использованием современных коммуникационных технологий и возможностей социальных сетей.
Отмечая указанные проблемы, участники круглого стола, признают необходимость принятия ряда мер, направленных для успешной реализации государственной программы по патриотическому воспитанию граждан РФ на 2016-2020 гг. в Омской области.

ДЛЯ ЭТОГО РЕКОМЕНДУЕТСЯ СЛЕДУЮЩЕЕ:
Представителям органов исполнительной власти и местного самоуправления:

– более активно вовлекать в проекты по реализации государственной программы на 2016-2020 гг. в сфере патриотического воспитания молодежи общественные организации, ветеранские объединения и авторитетных общественных деятелей;

– поощрять развитие детских и молодежных общественных организаций патриотической направленности по принципу «шаговой доступности» при КТОСах и домоуправлениях, оказывать им всестороннюю поддержку.
По линии институтов гражданского общества:

– активнее использовать потенциал и учебно-методическую базу военно-образовательных учебных заведений и воинских частей;

–привлекать к участию в разработке новых методик патриотического воспитания научные учреждения, общественные организации, учебные заведения; 

– развивать волонтерское движение, вовлекая в него максимальное количество молодежи.

В сфере образования и воспитания:
– внедрять современные формы, методы и средства в работе по патриотическому воспитанию граждан;
- подготовить специальный преподавательский состав, который будет работать с работниками образования по повышению квалификации по  направлению патриотического воспитания школьников и студентов;
– проработать возможность каждому классному руководителю пройти курсы повышения квалификации для работников образования по направлению патриотического воспитания школьников и студентов;

– активнее обобщать и внедрять новые методики по патриотическому воспитанию, опробованные в ходе работы региональных пилотных площадок на базе средних общеобразовательных учреждений.
В сфере средств массовой информации:
– мотивировать редакции центральных и  региональных СМИ на регулярную и системную деятельность по освещению реализации проектов в сфере патриотического воспитания населения;
– вовлекать СМИ в популяризацию патриотизма, миролюбия и согласия, пропаганду основ целостности государственного строя;

– оказывать поддержку журналистам, чьи материалы ставят своей целью воспитание граждан в духе патриотизма.
Резолюция одобрена и принята открытым голосованием на заседании круглого стола единогласно.
